

КОММУНИСТ

Орган ГЭС-Хрустального Горно и Района КПС, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 2 (518) 15 января 1955 года 25-й год издания

Новогодняя речь

Председателя Президиума Верховного Совета СССР

тов. К. Е. Ворошилова

Дорогие товарищи! Дорогие граждане нашей любимой Родины — Союза Советских Социалистических Республик! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

В наступившем году мы отмечаем, что за истекший год усилиями советских людей наша Родина стала еще богаче, еще сильнее.

Минувший год был годом дальнейшего развития социалистической промышленности, подъема сельского хозяйства и развития науки и культуры нашей многонациональной Родины.

Эти достижения — результат сознательного труда героического советского народа — рабочих, колхозников и интеллигенции. Это они, неутомимые строители коммунистического общества и славные борцы за мир и счастье людей, руководимые своей Коммунистической партией, уверенно шут и к новым победам.

В наступающем году советский народ, вдохновляемый великими идеями Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, будет трудиться с большей энергией, чтобы сделать наш Отечество еще могущественнее.

Вступая в новый, 1955 год, горько сожалею успехами, мы с удовлетворением отмечаем также, что в результате настоящих усилий Советского Союза, Китайской Народной Республики и всех миролюбивых народов в мировом году возросла некоторая разрядка международной напряженности. Проблема за прочный и длительный мир принесла свои плоды.

Но это не устраняет угрозы мира. Не пожелав с собой своих народов и забывая историю, правящие круги некоторых западных держав продолжают вести агрессивную политику, черпая вдохновение из подлости.

Миролюбивые народы не могут пройти мимо того факта, что западные державы, возродив в центре Европы германскую военную империю, создают обстановку и укладывают основу новой мировой войны.

Уважаемые граждане, мужчины и женщины, юности и девушки зарубежных стран! Истинный год счастья всего человечества был годом мира.

И не сомневайтесь, что простые, честные люди всех стран не хотят войны, они хотят жить в мире и братском согласии.

Противникам мира не удастся осуществить их планы, если народы возьмут дело мира в свои руки и будут его отстаивать до конца.

Советский народ в братском единении с великим китайским народом и всеми народами демократических стран верит, что в наступающий новый год будет годом дальнейшего укрепления мира во всем мире.

На недавнем Московском Совещании миролюбивые государства Европы продемонстрировали неколебимое единство, сплоченность и волю к борьбе за великое дело мира и безопасности европейских народов. Советские люди как и все простые люди на рубеж, приветствовали Декларацию Московского Совещания, призывающую к созданию системы коллективной безопасности в Европе.

Советский народ — хозяин своей великой страны, передовой борцы за мир, свободу и счастье всего человечества — вступают в новый год полны творческих сил и неиссякаемой энергии, готовыми к еще большим героизмам трудиться на благо своей любимой Родины!

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства горячо поздравляю вас с Новым годом, дорогие соотечественники!

С Новым годом поздравляю простых и честных людей всех стран! Пусть Новый год будет годом еще больших успехов в борьбе человечества за прочный мир между народами, за счастье всех людей!

С наступающим Новым годом!

300 новых зерновых совхозов

В районах освоения целины, где весной выведено гектаров около 124 тысяч, совхозов организуется еще 300 крупных зерновых хозяйств, 250 из них создаются в Казахстане, 50 — в Российской Федерации.

К началу весенних полевых работ совхозы получат сотни тракторов ГС-30 и ДТ-50, комбайнов, грузовых и легковых автоматов, (ТАСС).

ОТВЕТЫ

Председателя Совета Министров СССР Г. М. МАЛЕНКОВА на вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта

Заводущий Вашингтонским бюро телевидения и кинорепортажной компании «Телевизион» г-н Чарльз Эдвард Шатт обратился к Г. М. Маленкову с просьбой ответить на некоторые вопросы.

Нижче приводятся вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта и ответы Г. М. Маленкова.

Вопрос. Как лучше всего можно подогреть мир между нашими двумя странами?
Ответ. Поддержание мира между СССР и США требует прежде всего, чтобы обе стороны искренне желали мира и стремились к нему, чтобы они в своих отношениях исходили из возможности и необходимости мирного сосуществования друг с другом и в учета законных взаимных интересов.

Что касается Советского Союза, то он, руководствуясь указанными положениями, и вперед сделать все от него зависящее, чтобы обеспечить прочный и устойчивый мирный отношения между СССР и США, укреплять существующее разрядка, имея в виду, что такая же готовность будет проявлена и со стороны Соединенных Штатов Америки.

Вопрос. Что, по Вашему мнению, является самой главной причиной напряженности между СССР и Соединенными Штатами?

Ответ. Самой главной причиной напряженности между СССР и США является проводимый ориентированным американскими кругами курс на воссоздание реалистической западногерманской армии, гонка вооружений и создание сети американских военных баз по всей территории Советского Союза и других миролюбивых государств, что нельзя рассматривать иначе, как подготовку новой войны. Известно, что в настоящее время по вине западных держав, заключающих Лондонское и Парижские соглашения; усиливается угроза миру и растет военная опасность.

Чтобы устранить напряженность в отношениях между СССР и США, подается прочную основу для успешного развития мироного сотрудничества наших стран, необходимо положить конец курсу на воссоздание германского милитаризма, принесшего человечеству неисчислимые беды, прекратить гонку вооружений и положить с повстанкой окружения миролюбивых государств военных баз.

Вопрос. Приветствовали бы Вы дипломатические переговоры относительно урегулирования разрядки, существующих на Дальнем Востоке?

Ответ. Да, переговоры между заинтересованными государствами относительно урегулирования ряда дальневосточных вопросов следуют приветствовать. Был Женевского

совещания, в котором участвовала вместе с другими державами Китайская Народная Республика, показывают, что такие переговоры приносят положительные результаты.

Вопрос. Каким образом вы относитесь к международной контроле над атомным оружием и считаете ли Вы, что может быть выработан улачный план, приемлемый для всех заинтересованных сторон?

Ответ. Инициатива Советского Союза по вопросу об атомном оружии коренным образом СССР стоит за безусловное запрещение атомного оружия, за полное изъятие его из вооружения государств и за установление строгого международного контроля за выполнением соответствующих соглашений.

В запрещении атомного оружия и устранении угрозы атомной войны другие государства должны быть заинтересованы не менее, чем Советский Союз.

Вопрос. Приветствовали бы Вы дипломатические переговоры, ведущие к совещанию между Главами правительств Франции, Великобритании, Советского Союза и Соединенных Штатов?

Ответ. По этому поводу прежде всего надо сказать, что со стороны США, Англии и Франции издавна и в широкой мере, возросли, чтобы исключить возможность получения этого решения вопроса о совещании Глав правительств четырех держав. Как известно, три западные державы стремятся решить этот вопрос путем дальнейшего расширения военных вооружений в Европе, что относится к Германии. Разве не дело, чтобы проводить такую политику и одновременно сить у народов дальнего относительно совещания четырех держав.

Следовательно, дело в том, чтобы советскому Главу правительства Франции, Великобритании, СССР и США не становилось перед фактом тех или иных секретарских решений вопроса, требующих рассмотрения на совещании четырех держав.

Вопрос. Вы передаете что-либо американскому народу?

Ответ. Прежде американскому народу сердечный привет и наилучшие новогодние пожелания. Есть все основания к тому, чтобы развилась и крепла дружба между народами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза. Выразив уверенность в том, что американский народ внесет свой достойный вклад в великое и благородное дело укрепления мира между народами.

Все народы теперь должны быть особенно бдительными во всем, чтобы избежать всяких, как объединение усилий народов всех стран в интересах обеспечения мира и международной безопасности.

Праздник новогодней елки в Кремле

В первый день Нового года раскрывались перед школьниками двери Большого Кремлевского дворца. К двум часам дня в Георгиевском зале собралось около трех тысяч учащихся школ столицы.

Звучат фанфары. Начинается новогоднее представление, в котором принимают участие

артисты эстрады и московских театров.

Несколько часов продолжался праздник новогодней елки в Кремле. Ребята побывали в удивительной палате, в старинных теремах, осмотрели Парламентскую палату Государственной думы и съездили в Кремль.

Встретились с артистами эстрады и московских театров. Несколько часов продолжался праздник новогодней елки в Кремле. Ребята побывали в удивительной палате, в старинных теремах, осмотрели Парламентскую палату Государственной думы и съездили в Кремль.

они с «приваном» и подарили им (ТАСС)

Бал молодежи в Кремле

В сиянии огней Молодежь Кремлевский дворец. Более двух с половиной тысяч юношей и девушек Москвы и Ленинграда шли сюда первого января на новогодний бал. Вместе с ними — представители молодежи Ленинграда и других стран народной демократии.

Секретарь Московского городского комитета комсомола М. Давыдов поздравляет собравшихся с Новым годом. Ве-

лиственно хлещет песни «Партия — наш путь». Ее исполняют хор автозавода имени Сталина.

Вокруг сверкающей огнями елки в Георгиевском зале и Грановитой палате и других залах наливается костюмированный бал.

В заключение вечера дан большой концерт. Восторженно приветствуют артистов искусство Москвы, Ленинграда и Лазва. (ТАСС)



Балу на морских ветряных промывках штиль приносится так называемое кустовое бурение. На снимке: польская кустовая буровая установка на морском промысла, Фото Ф. Шенюв, ТАСС

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ПЯТИЛЕТКУ На новом оборудовании даю сверхплановую ткань

На новых автоматических ткацких станках и работаю уже семь месяцев. С первых дней работы на новом оборудовании я, как и все ткачихи, вела немало трудностей. Выработка была низкой, половина всей продукции выходила брачной. Но упорно жаждала освоить технику за короткий срок достигнуть выполнения своей нормы, довести выход первых сортов до положенного задания.

Большую помощь мне оказали инструктор Лайла Мельникова и начальник цеха В. И. Рыбин. Начав работу с обслуживания шести станков, я вскоре перешла на 8, а теперь уже обслуживаю 12 станков.

Постепенно привыкая к новому оборудованию, я добилась того, что на сравнении с первым месяцем работы в пять раз сократила время на ликвидацию брака нити. Перешла по плану и почти полностью выработала по ста метрам ткани сверх задания.

Успешной работи на новом оборудовании я добилась за счет правильного планирования работы на участке. Подход к моей работе такой:

делаю четкое обдумывание станков. Прохожу по переделу явную № 12 станков, осматривая внимательно качество холста, с переходом на задний план станков, преждевременно не прекращаю обслуживание нити и другие операции по новому оборудованию.

Успех мой во многом зависит от четкой работы мастеров А. И. Буланова, который хорошо объясняет начало станков, быстро устраняет все неполадки, и ткачихи Иван Пучковой, быстро выполняющей все операции и внимательно проверяющей каждую партию.

За весь период работы на новом оборудовании я пришла к выводу, что важным условием для успешного выполнения нормы на новых автоматических станках является внимательное отношение к работе, желание овладеть скоростными приемами в ликвидации брака нити, тщательный контроль за работой рессорных узлов каждого станка.

А. М. Артамова,
ткачиха фабрики «Красная Прованс»

На читательской конференции

На днях в городской самодетной школе № 1 состоялась читательская конференция по книге В. Павлова «Новость о настоящем человеке».

Следа краткой обзор книги, характере и героизм поступков А. Мережа, рассказавшего проподатель литературы Г. И. Миронова, Ф. Бакужина, Барынова и другие повзались вопросы впечатлений и сравнили образ Мережа с терниями других прозаических.

В. Третьяков.

Подписка на газеты закончена

Успешно прошла новогодняя подписка на центральные, областные и районные газеты в Красно-Холодском поселковом районе связи. С помощью бригады и комсомольской организации завода «Красное Эхо» работники отделения связи провели большую работу в поселках-заводах бригады колхоза Молодого в п. Фельдмана, Павлаково и других.

Общее количество газет и журналов, на которые оформлена подписка на 1955 год, составляет 300 экземпляров.
Е. Сильниченко.

Материалы колхозным новостройкам

С каждым годом ширится новое строительство в колхозах района. Только в 1954 году построено животноводческих помещений на 1.133 голубых скота. Для новостроек в этом сельском районе провали 82 тонны цемента, 4.200 листов шифера, 2.190 листов рубоиды, много стекла, краски и других строительных материалов.

Сельхозуправлением райпотребсоюза провано 6 автомашин «ГАЗ-51».

Решение должно быть выполнено

Бюро горкома партии в августе прошлого года заслушало отчет начальника станции Гусь т. Вурлакова о работе станции. Были вскрыты серьезные недостатки в деле подготовки к осенне-зимним перевозкам, вышедшие обнародованного совещания актива работников железнодорожного транспорта.

При обсуждении постановления горкома КПСС на собраниях, комсомолы наметали практические мероприятия, направленные на улучшение работы. Борьба за их превращение, коллектив станции обязался выполнять условия так, увеличении средней нагрузки торфа только за последние декады декабря возросло до 150 вагонов, а уложенного погрузку продукции фабрики «Красный Профитер» в вагоны на 30 км. В декабре вывезли в вагоны 1 декабрь отгружено более 20 железнодорожных поездов.

Однако в работе станции имеется еще много неопорядков. Социалистическое соревнование между работниками и службами отсутствует. Коммунальные службы продолжают работать по-старому. Ветовщики т. т. Федосеева, Фомина, Буганов и Иванова доусывают брак в работе. На чальном саужа т. Кочеминского добиваются об увеличении усальной трубы всовальной, но просят должной требовательности к ним, не организовав технической помощи.

Отсутствует и деловая связь между службами. Только благодаря халатности работников в обязанности инженера т. Гурьянова при выполнении правды технической эксплуатации, в результате которого несколько вагонов было вывезено из строя. Дежур-

ные по станции т. т. Матренин, Тихонов не считают нужным своевременно информировать своеобразие о прибытии груза, порожняка пох потугу, что вызывает излишние простоя вагонов. Были случаи, когда вместо одного груза отгружалось другое.

Для должной культуры в работе, заботливого отношения к клиентам и пассажирам. Грубо общаются с клиентами товарный каскав тов. Петрова, заведующий грузовыми дорожк т. Бланш.

Неправильно выдают помесячные standing-листы грузов, хороших не имеют, отсутствуют электросвязные.

Секретарь партийной организации т. Паркин слабо способствует по коммунизму за работу, порожняка на чальном участке работы. Не все члены и кандидаты в члены КПСС имеют поручения. Партийные собрания в отделе плохо, нитя в собраниях отсутствуют с большинством организации, при неполной явке. Коммунисты т. т. Гогова, Фиданова и Голован зачатая в партизанство не поощают.

В залушенном состоянии находится и политико-новостройная работа. Лекции и доклады не читаются, лекции и доклады не читаются, отсутствуют и агитаторы бездействуют. Стенная газета выходит от случая к случаю, наглядная агитация не отвечает требованиям дня.

Необходимо, чтобы решение бюро горкома, нацеленное коллектив станции Гусь на улучшение работы, укреплении трудовой дисциплины, повышение культуры и жизни коммунистов должны показать пример в этом.

Е. Милачева,
инструктор орготдела горкома

На Гусевском торфопредприятии

Будет построено в 1955 году

Около пяти миллионов рублей будет израсходовано в 1955 году на жилищное строительство только на одном Гусевском торфопредприятии.

Пять двугрунтовых благоустроенных жилищ домов общей площадью свыше 1.800 квадратных метров будут построены в поселке в эксплуатацию в 1955 году.

Во второй половине этого года на Центральном поселке вступит в строй новая школа-детсады на 440 учащихся, отпуская и начав работу баня. На станции «Объединяет» будет построен вокзал.

Также начнется заочить строительство второй очереди паровоз-вагонного цеха. Это будет построено, св-Гусь и такое же помещение. Полностью закончена реконструкция электрочка, в результате чего значительно возмост производительность площади здания.

В 1955 году будет построена новая водонапорная башня, завершены работы по прокладке водопровода на Центральном поселке и развезутся работы по строительству водопровода с орошающей канализации.

Используют отходы стеклоловоля

С 1952 по 1954 год «Стекловоля» проводила опыты по использованию отходов стекловоля для изготовления. Опытам показала, что использование таких отходов в стекловарении возможно.

Такое использование имеет большое значение в решении проблемы извлечения из стекловоля, и особенно важно использование их в связи с поиском машин, пре-

Советское государство

сегодня отбывает больше средств на развитие Гусевского торфопредприятия, чем на другие предприятия нашей страны и оборудования. Только за минувший год предпринято нуждимо разному оборудованию на сумму свыше 40 миллионов рублей.

Впервые на юдах торфопредприятия работала группа новых автомашин торфотракторных, закупаемых труд советского народа. Уже в декабре этого года в сезоне 1954 года формируются гусевские новые машины, пополняются парк торфотракторных машин.

Новое оборудование на свое оборудование, включая транспортные средства. Так, рядовый инструкторский замечал жаловался на недостаточность и поэтому полностью механизировать все работы, связанные с увеличением в работе железных дорожных железнодорожных путей. На три железнодорожных вагонов увеличена вагонной парк. Учелены также три новые многоэтажные сортировочные, пассажирские, грузовые, дизельные трактора, моторовы и другие оборудование.

В. Дубовин.

Сейчас отходы стекловолокна

используются в производстве стекла. Стекловолокно вымывается за пределы завода, как мусор, а частями попадает в стекловаренный цех для переработки.

Стекловолокнистый цех сейчас протестует и нацелен на то, чтобы вымывался за пределы завода, как мусор, а частями попадает в стекловаренный цех для переработки.

С. Ваксман,
завод «Стекловоля»

Год трудовых успехов

В канун каждого нового года трудящиеся нашей страны мысленно окладывают предвденный путь за потешный год.

Поздравят ягити своих коллег, отгадают то, что еще не сделано, продумают и глубоко уснутят стоящие вперед задачи.

Советский народ, руководимый Коммунистической партией, неустанно равняется тяжелой ладустро-основу социалистического строительства, всемерно укрепляет могущество Советского государства. Впервые в истории мира в нашей стране на благо народа начинают звучать несомненные звеня отзвуки славы. В торжестве ступи одна за другой создаются мощные гидроэлектростанции на наших полноводных реках Волге, Обь, Ангара, притоки и других. В торжестве ступи одна за другой осваиваются большие территории земель на площади более 17 миллионов гектаров.

Все это происходит в нашей стране, где участв. все, где число студентов вузов дошло до 2-х миллионов человек.

Братские народы Советского Союза достигли огромных

С. И. КОВАЛЕВ,
председатель исполкома городского Совета

црта и подвзема всех своих материальных и духовных сил.

Трудящиеся нашего города в 1954 году внесли свой достойный вклад в дело выполнения исторических решений партии и правительства по увеличению выпуска продукции народного хозяйства, расширению ассортимента выработаемой продукции. Выпущено 6 декабря головной цех, предприятия стали в июле-августе производить продукцию в объеме промышленной продукции в месячном году возрос по сравнению с 1953 годом на 16 процентов. От силности собственной продукции предприятия за 11 месяцев выполнили почти шесть миллионов рублей экономики. В этом результате работы за этот же срок сверхплановые накопления по городской промышленности составлял 6,4 миллиона

рублей. В стремлении зря дня в день совершенствовать технологию своих предприятий, работе и инженерно-технические работники внесли более 400 рационализаторских и изобретательских предложений с экономической эффективностью более пяти миллионов рублей.

Перезарядки социалистического соревнования являются исключение стоголового дня. Держковской и завода «Стекловоля», получившие первые места во Всесоюзном социалистическом соревновании. Успешно справилась с выполнением государственного плана производственной фабрики «Красный Профитер», мастера Кругельского завода, труженица Ариштунова, Кривошарова, Адеревская и другие.

Большое место заняли рабочие и инженерно-технические работники стеклозавода им. Держковской и короткий срок освоили первый в стране комбинированный и полноватый стекла, достигшие в минувшем году повышения его процентной мощности. Выпуск

Больше продуктов сельского хозяйства стране

Обращение колхозников колхоза «Знания труда» ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района о продаже государству в порядке госзакупок продуктов животноводства

Мы, колхозники бригады № 1 колхоза «Знания труда» и жители д. Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета, собрались на общее собрание и единогласно приняли Декларацию советских государств — участников Московского договора о безопасности в Европе, вместе со всеми миролюбивыми народами заявляем американцам и западно-германским империалистам, что в мире нет такой силы, которая была бы способна повторять колесо истории и пошатнуть строительство мирной, свободной жизни. Никакими угрозами и шантажом войны нас не запугать, ибо мы знаем, что трудящиеся массы в Америке, Англии, Фран-

ции и Западной Германии также не хотят провалить свои интересы кучки империалистов, обогащающих нас кровью народов.

Мы уверены в мудрой руководящей роли Центрального Комитета Советского Союза и Советского правительства и знаем, что они сумеют сорвать агрессивные планы американских империалистов.

В ответ на угрозы агрессоров и в ответ на повеление Забюры Коммунистической партии и Советского правительства о нашем народе, выразившемуся в систематическом снижении цен на товары и продукты, а также в снижении цен обязательных поставок сельскохозяйственных и сельскоза-

готов, а учитывая государственную необходимость в запасах продуктов сельского хозяйства в целях создания в нашей стране запаса пищи продуктов питания и товаров народного потребления, мы берем на себя обязательство продать государству в порядке госзакупок: молока — от каждой коровы не менее 200 литров и с каждого хозяйства — мяса 15 килограммов, яиц 50 штук и шерсти 1 килограмм в среднем, швейного овец.

Мы призываем всех колхозников, рабочих и служащих Гусь-Хрустального района подписаться под нашу декларацию и продать государству не менее указанного количества продуктов животноводства с каждого хозяйства.

Об обращении колхозников бригады № 1 колхоза «Знания труда» жителей деревни Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района

Постановление бюро Гусь-Хрустального района КПСС и исполкома райсовета депутатов трудящихся от 30 декабря 1954 года

Рассмотрев обращение колхозников бригады № 1 колхоза «Знания труда» и жителей д. Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района по поводу продажи государству в порядке госзакупок продуктов животноводства, бюро Гусь-Хрустального района КПСС и исполком райсовета ПК и Ю.Г.

1. Обозначить материальный почин колхозников бригады № 1 колхоза «Знания труда» и жителей деревни Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета о продаже государству в порядке государственного закупки молока, мяса, яиц и шерсти.

2. Рекомендовать всем секретарям первичных организаций КПСС и всем колхозникам и сельским Советам обсудить обращение колхозников, рабочих и служащих бригады № 1 колхоза «Знания труда» и Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета на сельских собраниях, колхозов, а также на собраниях рабочих и служащих в подсобных хозяйствах, с целью подкрепления почин колхозников и рабочих госза-

готовки, продуктов животноводства.

3. Обязать секретарей первичных организаций и председателей сельских и поселковых Советов оказать рабочим и служащим бригады № 1 колхоза помощь в заключении договоров по госзакупкам продуктов животноводства с каждого хозяйства в пределах установленных нормативов, и обеспечить заключению договоров по госзакупке не позднее 20 января 1955 года.

Секретарь РК КПСС Д. Кузнецов.
Зам. председателя Исполкома Райсовета В. Рабчук.

поваренного стекла воздушится с каждым месяцем, снижается его себестоимость. Основная уловка — крышка производственной дружки коллектива кооп-ва, ставящего перед собой задачу в 1955 году повысить производство стекла на 4,5 процента и на 16,4 процента снизить себестоимость. Большую работу проделал в вопросах увеличения производительности труда за счет механизации трудоемких процессов с установкой кооп-ва художественной обработки стекловидных изделий Хрустального завода.

В зимнем году мастера этого завода освоили новые виды высококачественной продукции. За год теперь вырабатывают значительно меньше из такого стекла, как седельный и золотой рубин, малахит, канареечный шпунд и др. Хрустальники в канун нового года передают москвичам хорошую подарку — выполняют заказ на изготовку и декоративную посуду для вновь открывшегося ресторана «Ирланда».

Встретив нового год салдами трудовыми успехами, трудящиеся города не могут не отменить и крупные успехи в участии культурно-бытовых условий. В мишащем году в

городе построено новых жилищ свыше пяти тысяч квадратных метров. Готовятся и сдаче в эксплуатацию еще несколько новых домов, столовых и ряд других объектов. Слано в эксплуатацию более семи километров водопровода, построен более 50 тысяч квадратных метров асфальтовых и шпальных дорог и тротуаров, послоно более сотни тысяч деревьев и кустарников, установлено до 300 новых осветительных приборов. Большие работы проведены по улучшению электроснабжения.

В новом, 1955 году, нам предстоит много поработать на том, чтобы с новыми силами принятые социалистические обязательства по добротному выполнению плана питания выполнить. Все предприятия получают новые номинальные производственные планы. Выполнять их — наш святой долг и обязанность. И не сомневаясь, что в новом году наша работа, инженерия и техника приложат еще больше творческих стараний и энергии к достижению нового роста труда и культуры.

В образцовом магазине

—Покажите всякий закупок, — просит пожилая покупательница.

—Показываю. Могут вам предложить три вида. Выбирайте.

—А мне бы торшук... спрашивает мужчина.

—Есть торшук. Универсальное. Показываю. Посмотрите.

—Котелок бы выбрать вышше прибор. Но особенно дорогой... — обращается молодая пара.

—Могут предложить вам котелок. Красивый прибор: триплет, шесть яромов и подставка для обработки. Помотрите, если вот этот белый, санвионный. Но к нему нет подноса. Цена его дорожее котелкового.

Такие важные разговоры ведут посетители в рабочем магазине привала каждый из нас может увидеть ежедневно в колхозном магазине райпробросова, что расположено на рынке.

Обсуждают этот магазин два человека — வருдомуши магазинном Анна Семенина Демьянова и рабочий привала Елизавета Павлова Шаронова. Обо этом недавно в журнале «Свет» Анна Семенина с сентября 1953 года, а Елизавета Павлова с января 1954 года. Не небольшой стили работы в магазине не поеха в их энергичной деятельности, и на основании образцового персонала в магазине, в переиспользовании плана товарного заказа. За одиннадцать месяцев 1954 года магазин выполнял план на 120 процентов.

—Дайте мне книгу завладею, — попросила мы Анну Семенинову.

—Показываю... Она у нас сейчас не только книгу имеет, но и кинопленку предлаживаю.

Из восьми ящиков, привезенных покупателями в кинопленку, нет ни одной лабоды, одной благодарности. Вот некоторые из них.

«30 июля Вышому благодарности работникам колхозного магазина за образцовое культурное обслуживание покупателей. Другим магазинам следует брать пример с этого магазина».

Иванов, Гусевское горфронтное отделение. Разрешите поблагодарить за хорошее и культурное обслуживание покупателей».

Радиозаказывают в образцовом состоянии (обзор писем)

Письма трудящихся в редакцию нашей газеты говорят о неблагополучии радиозаказывания в районе, в результате чего трансформировались предметы быта не производятся, когда производятся некачественно.

Житель поселка Неклазово П. И. Неклазов сообщив: «Прошу вас дать помощь, какую можно, но не в обмен, отключая радиоточку. Решительно ничего не получается. Как заверили, что это не надо. А вот срок возврата не вечно возвращается, а становится передежд в Москву».

Недокторство обратилась Н. Назаева к редакции радиоточки и работнику Красно-Элевского радиоузла Добровольскому, к завладеющей Неклазовским почтовым отделением Васильевой, радиоточку передала в Куконинский районный отдел связи и культуры.

сетиселей, продавцов хозяйства А. С. Демьянова и Е. П. Шаронова, Железяком главный посетитель работнички. Зависел и Васильев».

«29 октября 1954 года приглашенную работничку объявить благодарности работничкам за хорошее обслуживание покупателей».

В пятом номере газеты райпробросова «Кооператор» помещена заметка Е. Шаронова по заказному «Заводе о покупателях». В ней сказано о том, что из всех магазинов райпробросова лучшим, образцовым является хозяйственный магазин. Коллетва его не отстает от жизни, а стремится идти в ногу с общим ростом экономики и культуры нашей страны, чито присуствование с запросом покупательницы. «Внимание покупательницы привлекаю красочные оформленные витрины, чистота и опрятность товара, а главное — культурное и вежливое обращение с покупателями. Бросятся в глаза большой ассортимент хрустальной посуды и хрустальных торшук. Праздники не ждут когда, покупатель спросит товар, а сами предлагают товар».

За хорошие работники в работе радиоточку изготавливают, воспитывают и в течение года объявляют благодарности от райпробросова, образцовых, а сейчас, когда коллектив магазина успешно завершил выполнение годового плана, объявить благодарность он занимается на областном Докучаю почта.

В чем же секрет успеха в работе П. Демьяновой и П. Шаронова? Да в том, что они не только умеют торговать по советски, но и любят свою работу. Они внимательно прислушиваются к голосу покупателей. Не считаясь со временем, Т. Демьянова приводит к себе работничку Павлову и Вадимыра на автомашине те торшук, которые требуют и ждут покупателя.

Анна Семенинова и Елизавета Павлова горят за свой магазин и вполне законно их желание быть первыми в социалистическом соревновании работничков торговли не только в районе, но и в области.

П. Андреев.

Письма в редакцию Вопреки закону

Для стимулирования главных направлений большого количества продуктов сельского хозяйства установлено отозвучивание сдатчиков промышленных товаров. С этой целью в систему потребительской кооперации вводятся швейные машины, радиоприемники, холодильники, различные виды одежды и обуви в другие необходимые товары.

Выявляя случаи, когда эти промышленные товары обходятся на базах райпотребсова или сельхозкооператива и продаются по близким, родным, знакомым и другим, но только не тем, кто продает государственные продукты сельского хозяйства.

Так, заволакующий торговцем отделив Дежневского сельхозкооператива П. П. Морозов 10 декабря 1954 года привез с баз райпотребсова четыре швейные ма-

шины из шести, отпущенных по разнарядке. Две швейные машины «Сексти» на базе и были выявлены В. Васильев и В. Морозовым сдана сельхозкооперативу. За выявленные машины они получили наказания.

Колхозник П. А. Духов из д. Нарьмо Дежневского сельхозкооператива еще в сентябре выложил свой договор с сельхозкооперативом на сырое молоко и должен был получить швейную машину, но до сих пор ее не получил. Аналогичные факты имеют место в с. Крюково и д. Борисово.

Сдатчики сельхозпродуктов получают бонусными ледовыми ставками ответственных работников райпотребсова и отобранности порядок с торгов разнарядкам.

Г. Иванов

Отремонтировать водоразборную колонку

Еще в довоенное время на заводской окраине Петровского поселка вышло несколько уац. Поселок растет из года в год.

Жителей этой окраины очень беспокоит вопрос о водоснабжении. До сих пор мы имеем доступ воды из примитивных, неубудных колодезь, которые вырыты многими жителями возле своих домов.

Года полтора тому назад выехали люди из Петровки, Парковой и Московской улиц, несколько сот рублей в частным порядком наняли водоразборную колонку, которая поставлена в конце Московской улицы, с северной стороны водоразборную колонку. Это было сделано без помощи горисполкома.

Но вот уже около года колонка бездействует и нам приходится поспешно пользоваться колодезь.

возвратил водой из колодезь, похорох на нем. В зимнюю пору они промерзают до дна. И в санитарию, и в противопожарного отношении эти колодезь неудачны.

Скажут водоразборник, что на всем Ленинском поселке сейчас имеется одна водоразборная колонка, которая находится на Володарской улице.

От нас она расползается на расстоянии около километра, и потому, что пользоваться водой на таком расстоянии мы не можем, что скажемко из нас автотранспортное ежемесячно аккуратно выписывает плата за пользование водой.

Мы просим горисполком в ближайшее время помочь отремонтировать колодку на Московской улице.

Р. Ф. Карпович,
член учредкома

Улучшить в городе торговлю хлебом

Хлеб и хлебо-булочные изделия являются товарами повседневного спроса.

Через работников торговли стоит задача решительного повышения культуры торговли хлебом. Для этого надо постепенно воздействовать на хлебопекарную промышленность, строго следить за качеством поставленной продукции, добиваясь расширения ассортимента для соответствия с запросами потребителей. Наряду с этим необходимо обеспечить сохранение хорошего качества хлебной продукции уже после выезда из пекарни, а в процессе перевозки и продажи.

Торговые организации, как торгов-директор П. Падеревский и ГРЭС завода им. Дзержинского-начальник Е. Дьяков, до сих пор имеют в магазинах хлебо-булочные изделия в неубудных футрогах (белых). Вот почему в торгов-

ле часто можно встретить мятые изделия. У работников торгующих организаций необходимо указать на качество в торговле хлебом.

В наших городах вместо того, чтобы расширить ассортимент хлеба и хлебо-булочных изделий, хлебокомбинат — директор Г. Конов, сократил выписку ассортимента хлебо-булочных изделий. Населению не видно в магазинах бараночных изделий, сдобных сухарей, московских колодезь, городских хлеба и ряд других изделий. Хлебокомбинат осужден сокращать ассортимент и агрегатива для выработки шпугучих изделий, но в большинстве своем они не функционируют в производстве.

Нале необходимо руководству хлебокомбината использовать эту технику, расширить выпуск шпугучего хлеба.

С. Берисова

Часов много, а точного времени нет

Во всех учебных и отделах фабрики «Красный Профинтерн» выписаны электрические часы. Дело это хорошее, но

ведь вода — все это время покачивается по-разному.

Е. Кувачев

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Каванова, дом 25, телефон 7-37

В Китайской Народной Республике растет свое народное индустриальное. В этом году многие рабочие и крестьяне, окончившие средние школы, подают направление в высшие учебные заведения. В Пекине — крупнейшем индустриальном сельхозкооперативе около 33 процентов студентов недавно работавших ста лет на фабрике. Сейчас они готовятся стать инженерами-агрономическими специалистами.

На снимке: группа студентов Пекинского института механики сельхозкооператива.

Фото агентства Синьхуа.



Телеграммы из-за границы

Последнее слово будет принадлежать французскому народу

Национальный совет мира Франции опубликовал манифест, в котором подчеркивает необходимость подписания франко-французской ратификации парижских соглашений и призывает французский народ услышать борьбу против ревизионизма Западной Германии.

«Национальный совет мира Германии», — говорится в манифесте, — укажет гонимому вооружению, поставит Европу под угрозу применения атомного оружия и породит состояние

самой большой неуверенности, которая только существовала во Франции и в Европе с 1944 года. Именно поэтому французский и германский народы, находящиеся под непосредственной угрозой, сумели объединиться свои усилия, чтобы предотвратить катастрофу.

«Национальный совет мира признает французский народ услышать борьбу против парижских соглашений и добьется отклонения их советом республиканской Франции. (ТАСС.)

Убийство президента Панамы

По сообщению агентства Ассошиэтед пресс в Панаме, президент Панамы Ренон умер от пулевого ранения в результате покушения на него ранения. Пост президента занял министр иностранных дел Панама Хосе Ракон Паскал. Как передает штурманское радио, полагает, что покушение на президента Панамы связано с предстоящим завершением переговоров, которые ведутся между Панамой и США относительно Панамского канала. (ТАСС.)

Открытие движения на южном участке железной дороги Москва-Челяу

1 января открылось движение на южном участке железной дороги Москва-Челяу протяженностью в 315 километров. Новая линия соединила столицу провинция Сичуань с Юань Юанем, являющимся важным торговым центром этого района. (ТАСС.)

Протесты в Англии против парижских соглашений

Лондонское кооперативное общество, объединившее свыше одного миллиона человек, заявило, что на предстоящем ежегодном конгрессе кооперативного союза оно внесет резолюцию осудить лондонские и парижские соглашения и германских колониальных и негерманских профсоюзов, которые ведут борьбу против этих соглашений.

сказалось за проведение переговоров четырех держав с участием Восточной и Западной Германии до ратификации парижских соглашений. Мы считаем также, — заявил общество, — что нужно поддержать предложение об объединении договоров колониальной безопасности, который заключен бы противостоят друг другу войные союзы Европы. (ТАСС.)

Забастовка рабочих медных рудников в Сенегоре

В Северной Ривини (английская колония в Западной Африке) 3 января забастовало 40 тысяч горняков-негров, требующих повышения заработной платы. В результате забастовки остановилась работа на всех медных рудниках в этой

Против вооружения Западной Германии

60 тысяч граждан округа Нейбурга (ГДР) написали 10 тысяч писем депутатам западно-германского бундестага с требованием отвергнуть парижские соглашения. (ТАСС.)

Забастовка в Нью-Йорке

Агентство Юнайтед пресс сообщает, что более 1 200 владельцев шиф-роу грузовых машин и носовых рабочих в день Нового года объявила забастовку, которая угрожает приостановить 60 процентов поставок фруктов и овощей, предназначенных для города. Вступившие в забастовку работники требуют повышения заработной платы. (ТАСС.)

Новая электростанция в Индии

2 января состоялся пуск первой гидроэлектростанции на реке Сатледж. С вступлением в строй новой станции Индия получает дополнительно 45 тысяч киловатт электроэнергии. (ТАСС.)

В расходе 2-го участка гор. Гусь-Хрустальный, возбудилось дело о расторжении брака Бахаревой Веры Александровны, проживающей в Гусь-Хрустальном д. Лесоварничская, дом 13, кв. 5, с Бахаревым Николаем Васильевичем, проживающим в Падеревки, ул. МКД, дом 22.

Успехи трудящихся Пекина в новом году

Металлурги Шиньмяньского металлургического завода 1 января вывели сверх плана 15 тысяч тонн чугуна. Рабочие Шиньмяньской электростанции выработали сверх нормы 30 тысяч киловатт часов сверх плана. 1 января переключили производственные линии также коллектива цементного завода Лидинь и многих других предприятий Пекина. (ТАСС.)

Редактор С. И. СОКОЛОВ

Мироплова Клавдия Мирополова, проживающая в Гусь-Хрустальном, улица Булеванная, дом 24, возбуждена дело о расторжении брака с Соколовым Дмитрием Петровичем, проживающим Мюндавском АССР, Колосовской район, Чулаеве. Дело будет слушаться в маргусе 1-го участка г. Гусь-Хрустальный.